

Виктюк не расстается со "Служанками"

Роману Виктюку, похоже, очень не хочется расставаться со своим любимым детищем — "Служанками". Бог, как говорится, любит троицу, и весной появился третий вариант этого спектакля. В роли Мадам — Александр Зуев, который когда-то был специально вывезен из Вильнюса для этой роли в театре "Сатирикон" и теперь заменил Сергея Виноградова. Летом Виктюк свозил в Астрахань и Волгоград "Служанок", где они были встречены очень тепло. До 23 сентября служанки будут мечтать о смерти своей госпожи на таллинской сцене. А 1 октября "Служанок" снова можно будет увидеть в Москве на сцене Театра им. Пушкина. (Ольга Фукс. Фото Владимира Вяткина).



Век. куче. - 1905. - 19 сент. - с. 1